

省府邀请阿省民众向王室致哀

2022年9月9日 [媒体垂询](#)

省府邀请阿省民众就女王伊丽莎白二世的离世向王室表达哀思。

“对我们很多人来说，女王陛下是我们此生至今唯一熟识的君主，她对于我们的阿省省民乃至加拿大人身份认同至关重要。值此举世哀悼之际，让我们一起表达对王室的同情与支持，我们对他们的丧亲之痛感同身受。”

省长杰森·康尼 (Jason Kenney)

民众可以通过在线吊唁册分享支持的话语，网址：alberta.ca/QueenElizabethMemorial。阿省省民亦可前往下述省府建筑和政府中心，在实体吊唁册上留言。

工作日及周末，上午 9 时至下午 4 时

- 阿省议会：10800 97 Avenue NW，埃德蒙顿
- 省督府：12845 102 Avenue NW，埃德蒙顿
- McDougall 中心：455 6 Street SW，卡尔加里

限工作日，上午 9 时至下午 4 时

- Medicine Hat 省府大楼：346 3rd Street SE
- Lethbridge 省府大楼：200 5 Avenue S

- Red Deer 省府大楼：4920 51 Street
- Grande Prairie 省府大楼：10320 99 Street
- Fort McMurray 省府大楼：9915 Franklin Avenue

在线照片库请见：alberta.ca/QueenElizabethMemorial

我们恳请民众不要将鲜花留在公共建筑内外，以免阻碍安全出入建筑物和周边区域。任何鲜花都将被移除。作为代替，请考虑向您合意的慈善机构或女王陛下支持的众多加拿大慈善机构捐款，例如加拿大红十字会或加拿大癌症协会。

相关信息

- [女王伊丽莎白二世纪念专页](#)

媒体垂询

Justin Brattinga

780-203-0177

省长办公室新闻秘书